

Járványügyi tájékoztató Szülőknek

Tisztelt Szülők!

Biztosíthatjuk Önöket, hogy az iskola vezetői, pedagógusai és dolgozói a fenntartó Szombathelyi Tankerületi Központtal karöltve mindent megtesznek azért, hogy az intézmény biztonságos legyen gyermekük számára a járványidőszakban is. A minisztérium és a tankerület ajánlása alapján intézményi Járványügyi Eljárásrendet vezetünk be, amely dokumentum részletesen tartalmazza a járványidőszakra vonatkozó iskolai teendőket. (A Járványügyi Eljárásrendet megtekinthetik az iskolai honlap Dokumentumtár menüjében is.)

Tisztelt Szülők!

Ahhoz, hogy eredményesek legyünk a Covid-vírus elleni védekezésben, illetve a vírus terjedésének megakadályozásában, szükségünk van az Önök felelősségteljes magatartására, támogatására is.

A legfontosabb kérésünk Önök felé, hogy beteg vagy betegséggyanús (rossz közérzetű, levert, lázas, köhögő stb.) gyermeküket semmilyen körülmények között ne engedjék el iskolába! Ellenben azonnal keressék meg a körzeti orvost, helyi gyermekorvost, hogy kizárhassák vagy kezelhessék a betegséget!

Orvosi igazolással gyermekük bármeddig otthon maradhat, az orvosi igazolást az iskola minden körülmények között elfogadja. Ha hosszabb ideig kell otthon maradnia gyermeküknek (például azért, mert karantént rendelt el számára az orvos), akkor a folyamatos tanulmányi előrehaladás érdekében a szaktanárokkal való kapcsolatfelvételtől és kapcsolattartásról a diáknak és a családnak kötelessége gondoskodni.

Fontos előírás, hogy betegség miatti távollétet követően csak a betegségmentességet tanúsító orvosi igazolással engedhetjük vissza gyermeküket az iskolába! Az igazolást az intézményvezetőknek (igazgató, igazgatóhelyettesek) kell bemutatniuk rögtön az iskolába érkezéskor.

Tisztelt Szülők!

Előfordulhat, hogy gyermekük még tünetmentes, amikor elengedik iskolába, és nap közben produkál vírusos tüneteket. Ebben az esetben rögtön elkülönítjük a diákot az iskola orvosi szobájában (karantén helyiség), ahol vezetői felügyeletet biztosítunk számára, és haladéktalanul értesítjük Önöket, valamint az iskolaorvost, tankerületet. Bízunk benne, hogy nem kerül erre sor, de ha megtörténik, mindent elkövetünk annak érdekében, hogy elejét vegyünk a körbe fertőzésnek.

Miután hazaért, az Önök felelőssége, hogy mielőbb orvoshoz vigyék gyermeküket, és az is, hogy ha pozitív Covid-tesztet produkált, arról az iskola vezetőit azonnal értesítsék! Ez azért nagyon fontos, mert csak így van lehetőség arra, hogy a gyermekükkel szorosabb kapcsolatba került osztálytársakat, tanárokat időben karanténba helyezték, megvizsgálják az erre hivatott szervek. Ellenkező esetben akár fertőző gócpont is kialakulhat az intézményben, ezt a helyzetet mindenképpen szeretnénk elkerülni.

Tisztelt Szülők!

Amíg a hagyományos oktatási rend folyik, szeretettel várjuk Önöket személyesen is iskolánkba szülői értekezletre, fogadóórára. Kérjük, ne vegyék zaklatásnak, ha az iskola portása megkéri Önöket a kézfertőtlenítő használatára. Arcvédő maszk viselése egyelőre nem kötelező, csak ajánlott iskolánkban. A belépéskor viszont érintés mentes homlok lázmérést végezhet az arra kijelölt személy.

A szülői értekezletek szervezésénél biztosítjuk, hogy nagyobb szülői csoportok ne mozogjanak egy időben az iskolaépületben, valamint az előírt távolságtartást is.

Fogadóórák esetében javasoljuk, hogy online módon, akár otthonról vegyék fel a kapcsolatot a szaktanárral a megadott időszakban, ezzel tovább csökkenthető a járványügyi kockázat.

Tisztelt Szülők!

Ha minden előírást betartunk közösen, szülők, diákok, pedagógusok, jó eséllyel megakadályozhatjuk a vírus elterjedését iskolánkban.

Ha szükséges, a hatóságok újra digitális távoktatást rendelhetnek el az iskolában, örülnénk, ha ez nem következne be.

Köszönjük felelősségteljes együttműködésüket!

Szombathely, 2020. augusztus 31.

Tisztelettel:



Rápli Róbert

igazgató

Szombathelyi Művészeti Szakgimnázium

és Technikum